



Голос времени

13 МАЯ
СРЕДА 2015

16+

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 35 (7625)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Солдаты Победы должны идти победным маршем в любые времена

Накануне Дня Победы в Новопавловске по традиции прошла Героическая поверка. Как обычно, прошёл её дом детского творчества. Участниками поверки стали ветераны Великой Отечественной, представители районной и городской администраций, общественных организаций и объединений, учащиеся и жители города.

В этот день в Новопавловске, как и во многих муниципальных образованиях Ставропольского края, открылась Стена памяти, на которой собраны фотографии воинов Великой Отечественной, погибших на полях сражений и умерших после войны.

Ведущие напомнили, как мозговым январским утром 1943 года бойцы 34-й Отдельной Гвардейской ордена Суворова танковой бригады и 62-й мотострелковой дивизии ворвались в станицу Новопавловскую. Не все освободители остались живы. 19 воинов погибли и похоронены в братской могиле нашего города. Каждый из них на поверке был назван поимённо.

Метроном отсчитал минуту молчания. Ею почтили светлую память всех героев, отдавших жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Разнятся цифры погибших. Сегодня всё чаще говорят о 27 миллионах. Но даже если, как раньше, считать, что их было двадцать миллионов, и каждому из них объявить минуту молчания, страна будет молчать тридцать два года!

Главными героями Героической поверки стали ветераны Великой Отечественной. Им вручили цветы и назвали всех поимённо. Имена живых прозвучали наряду с именами по-

гибших и пропавших без вести новопавловцев.

В знак того, что забвение не коснётся героев, ветеран Великой Отечественной Григорий Кожин зажёг факел от Вечного огня. Как эстафету доблести и славы поклонился факел со священным огнём пришёл ученик 13-й школы Новопавловска Владимир Файда.

В память о павших солдатах юноши и девушки зажгли свечи – символ доблести и мужества, бесстраши и верности, силы и товарищества, чести и любви к своей Родине. Свечи поставили к обелиску и возложили цветы в знак памяти и уважения к погибшим.

А сам День Победы в этом году начали праздновать на площади имени Ленина. Поимённо назвали главных героев дня – всех присутствующих ветеранов. От их лица выступил фронтовик Григорий Кожин.

Открыл торжественный митинг мэр города Новопавловска Владимир Кузнецов. С юбилеем Победы новопавловцев поздравили почетный житель нашего города, депутат Думы Ставропольского края Василий Бондарев, глава администрации района Владимир Лукинов, начальник отдела воинского комиссариата Ставропольского края по Кировскому району Михаил Слюсарев, первый секретарь Кировского местного отделения КПРФ Владимир Козлов, настоятель храма Петра и Павла Владислав Цапко.

Говорили о том, ценой каких гигантских усилий и огромных потерь далась Победа. Из одного только нашего района из фронт ушли более десяти тысяч человек, свыше четырёх тысяч погибли. О

том, что свою лепту в общую Победу внес каждый житель страны. Ветеранам желали прежде всего здоровья, а всем – мира и благополучия.

Эмоциональной кульминацией митинга стала песня Булата Окуджавы «Здесь птицы не поют...». Исполнили её 500 школьников города. В это время в небо выпустили 70 ярких шаров. А ровно в половине одиннадцатого на площадь опустилась абсолютная тишина, нарушающая лишь стуком метронома – новопавловцы присоединились к всероссийской минуте молчания.

Затем огромная колонна, возглавляемая духовой оркестром и Бессмертным полком, прошла по городу к памятнику павшим. Надо сказать, что, как и в целом по стране, у нас в районе Бессмертный полк обретает всё большую популярность. Под его знаменем идут и дети, и внуки, и правнуки погибших и умерших героев. В этом году в колоннах Бессмертного полка по району прошагало около четырёх тысяч человек. Как живая связь поколений, как символ того, что благодарны память потомков и знает срока давности.

День Победы всегда был поистине всенародным праздником. Но в этом году отметить его пришло небывалое количество человек. Люди или бесконечным потоком, отдавая дань памяти и возлагая цветы.

Конечно же, был большой концерт. Вечером снова играл духовой оркестр и пели песни военных лет. А после того как стихли последние аккорды «Дня Победы», ночное небо расцвело огненными букетами праздничного салюта.

Оксана ВОРОПАЕВА.



◆ Эхо праздника

Жителям Комсомольца в плен сдался сам Гитлер

В посёлке Комсомолец ещё седьмого мая состоялся автопробег женщин-водителей под ласковым названием «Катюша». Молодые дамы со знамёнами на машинах проехали на так называемое первое отделение, где выступили с литературно-музыкальной композицией. Помог им в этом сводный хор комсомольского Дома культуры.

Восьмого мая в центре посёлка открылась Стена памяти. Панно собрало около сотни фотографий жителей посёлка - участников войны и тружеников тыла.

А девятого все желающие приняли участие в торжественном шествии. Открыл его Бессмертный полк. Яркий элемент театрализации внесли пантомимы. Они были одеты в воинскую форму и несли копии Знамени Победы, которые вместе с родителями сделали заранее. Маршируя, ребята пели песни военных лет.

После митинга, минуты молчания и возложения цветов к памятнику стартовал большой концерт. Участие в нём приняли все те же молодые автомобилисты. Проехав по посёлку, они со знамёнами прошли к сцене, где читали стихи.

Спекули на военную тематику разыграли школьники. Они наглядно показали, какой посильный вклад в Победу вносили их сверстники в годы войны. В частности, ходили в госпитали, где помогали раненым писать весточки домой и устраивали весёлые концерты для поднятия духа. Ребята пели задорные частушки про драчущих фрицев, использовали пла-



каты с рисунками Кукрыниксов и куклы. Куклы изображали солдат, партизан, медсестёр. Была даже кукла-Гитлер - с фингалом под глазом и поднятыми вверх руками: мод, слышь!

Песни пели не только коллективы ДК, но и все желающие, а «День Победы» хором исполнила вся площадь. Подкрепить силы можно было на солдатском привале. Здесь была натянута маскировочная сетка, стояли палатки и столы и в миски и котелки пакладывали солдатскую кашу. А завершился день праздничным салютом.

Кстати, в этом году жители посёлка впервые встречали День Победы у прошедшего полную реставрацию памятника. Выполнило её специальное научное производственное реставрационное управление «Реставрация» города Пятигорска. Средства в рамках

целевой краевой программы выделялись из двух источников. Общая сумма превысила миллион 800 тысяч рублей. Пять процентов от суммы, или свыше 180 тысяч рублей, внес бюджет муниципального образования. Остальные средства поступили из краевой казны.

В результате памятник, поставленный над братской могилой красноармейцев, погибших при освобождении посёлка, полностью преобразился. Сделана новая точная копия фигуры солдата, склонившего голову в знак скорби. Полностью заменены и мемориальные плиты, на которых высечены имена жителей посёлка, отдавших жизнь за Победу, а также имена известных воинов, покоящихся в братской могиле. Обновлён и Вечный огонь. Вокруг памятника уложена тротуарная плитка, разбиты клумбы.

Памятники ремонтировали всей станицей



Первый из них - танк Т-34 - стоит на въезде в станицу. Его заново покрасили, поменяли мемориальную табличку и облагородили территорию рядом с памятником. Всё работы взяли на себя два стационарных предприятия - КСП «Старопавловское» и ООО «Модуль», руководят которыми братья Михаил и Александр Серковы.

Примерно за полтора месяца проведён капитальный ремонт мемориального комплекса «Скорбящая мать». Отреставрирована и покрашена сама фигура матери. Оштукатурили и начали красить стелу, заменили надписи и орден на ней. Поставлены новые бордюры и вместо старой уложено порядка 200 квадратных метров новой тротуарной плитки.

Оплатила ремонт администрация станицы, а выполнила строительная фирма «Парус».

Немалый вклад в пре-

ображение комплекса внёс стационарный житель Евгений Менчиков, сын недавно умершего ветерана Великой Отечественной. Он нарисовал новый орден, выполнил надпись «1941-1945» и нарисовал звезду и георгиевскую ленту в формате 3D.

А ещё рядом с комплексом сварен специальный каркас и установлены семиметровый баннер с фотографиями старопавловцев - участников войны.

Полностью преобразился и памятник в парке над братской могилой. Здесь также отреставрирована и покрашена фигура солдата. Постамент, который раньше был сделан из кирпича и покрыт штукатуркой, которой постоянно осыпалась, теперь выполнен из мраморной крошки. Вокруг памятника уложена тротуарная плитка и установлена металлическая ограда. Установлена и мраморная табличка с надписью, где сказано, что в братской мо-

гиле похоронены 12 бойцов, погибших при освобождении станицы. Это капитан, четырёх сержанта и семь матросов. Фамилии двух из них известны.

Часть средств на ремонт выделила администрация станицы, а основную сумму собрали предприятия, организации и сами станичники. Средства пошли на покупку материалов, а ремонтные работы бесплатно выполнил Николай Дьяков при помощи волонтёров.

Торжественное открытие этого памятника после месячной реставрации прошло восьмого мая. Здесь же волонтёры раздавали георгиевские ленточки, а зарничники организовали двухдневное дежурство в почётном карауле.

Вечерняя программа окончилась всемирно насыщенной. Были и праздничный концерт, и митинг-реквием возле мемориала, и показ фотографий земляков-ветеранов. По традиции разводили костёр и ели солдатскую кашу. А новой изюминкой стало выложенное из горящих свечей на площади перед ДК слово «память».

Девятого мая за традиционным митингом последовала театрализованная постановка «История одной любви» с концертными номерами. И очень насыщенной получилась интерактивная программа, в которой активное участие приняли дети и молодёжь. Мелкими рисовали на асфальте, а с помощью акваргрима - на лица наносили желающим символы Победы.



Открывали праздник казаки

В Советской восьмого мая прошло торжественное открытие Стены памяти. Участие в её создании приняли администрация и Совет ветеранов станицы, школа и Дом культуры. Всего получилось десять ламинированных стендов с фотографиями советских участников Великой Отечественной. Все с интересом разглядывали получившееся огромное мемориальное панно, и каждый стремился найти своего отца, деда или прадеда.

В этот же день Советская школа провела факельное шествие. Ребята вспомнили советчан, ушедших на фронта Великой Отечественной и павших смертью храбрых, почтили их память и возложили цветы к памятнику.

Девятого мая возложить цветы и венки как дань уважения подвигу героям смогли все желающие. В торжественном шествии приняли участие все коллективы, предприятия и организации. Открывали его казаки, некоторые - верхом на конях, а сразу следом за ними под знаменем Бессмертного полка станичники искали фотографии своих родных - погибших, умерших, пропавших без вести ветеранов Великой Отечественной.

Шествие длилось от станичного гуара

Георгиевская лента длиной в 30 метров

В станице Марынинской торжества начались с юбилеем восьмого мая. В этот день в зале Дома культуры прошёл грандиозный праздничный концерт. Участие в нём приняли все коллективы ДК, средняя школа и детская школа искусств. Всё концерт «внуко» самого Василия Тёркина, роль которого исполнил Паша Таравьев. Впечатлило изумлённых зрителей представление не только песни, танцы и стихи, но и театрализованные сцены. И практически все смогли прикоснуться к 30-метровой георгиевской ленте, которую представили не только песни, танцы и стихи, но и театрализованные сцены. И практически все смогли прикоснуться к 30-метровой георгиевской ленте, которую представили не только песни, танцы и стихи, но и театрализованные сцены.

ордена «За службу Родине в Вооружённых Силах» подполковник Владимир Иванков.

На площадь торжественно вынесли копию Знамени Победы, а копии фашистских знамён были брошены к ногам стоящих на трибунах ветеранов Великой Отечественной. В честь торжества в небо выпустили 70 воздушных шаров и гирлянду с вымпелом «70 лет Победы».

Мемориал павшим в этот день пополнился ещё одной памятной плитой, на которой выбили имена марынинцев, погибших в Афганистане и Чечне. Плиты были заказаны по инициативе Союза ветеранов Афганистана станицы. В этот день состоялось её торжественное открытие и освящение.

У мемориала, на Кургане славы и у креста программируемы ружейные залпы - так салютовали юбилею Победы марынинские казаки. Прошли митинги, были возложены цветы и венки. В церемонии зажжения Вечного огня приняли участие ветераны Великой Отечественной Александра Галанов и Алексей Логиненко.

На Кургане славы по традиции варили солдатскую кашу и наливали «шаромовские сто грамм». Ими угощали прежде всего ветеранов, тружеников тыла, детей войны, пуз и всех желающих. администрации станицы ветеранам вручили подарки. Тем, кто не смог получить подарок на площади, их отвели прямо на дом.

Завершился день вечером открытия на свежем воздухе и праздничным салютом.

В празднике принял участие глава района Сергей Винников.

до мемориала павшим. Здесь на торжественном митинге выступили участница войны Вера Лысенко, глава администрации станицы Сергей Старцев, атаман станичного казачьего общества Вячеслав Долганиев, председатель Совета ветеранов Алексей Иванников. Память всех не покидающих до этого дня фронтовиков почтили минутой молчания.

Конечно же, был и большой концерт. Его стражем и изюминкой стал видеофильм «Кивал память», снятый работниками ДК. Героями фильма стали соотечественники. Каждый из них рассказал о себе, поделился воспоминаниями о самых ярких и памятных эпизодах военных лет, поздравил земляков с юбилеем Победы и практически «в прямом эфире» попросил исполнить свою любимую песню.

Со сцены дома культуры массовые гуляния переместились на площадь и продолжились под открытым небом. Здесь же казаки поставили полевую кухню и варили солдатскую кашу, отведать которую могли все желающие. А для ветеранов войны администрация станицы организовала праздничный огонёк.

(Станицу подготовила Оксана МЕДЯНИК)

Ставропольским ветеранам вручили медали к 70-летию Победы



В канун 9 мая юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» губернатор Владимир Владимиров вручил четырнадцати ветеранам Ставропольского края. Церемония награждения состоялась в здании краевого Правительства.

— Я горжусь тем, что могу поклонить сегодня ваши руки, уважаемые ветераны. Руки, которые защитили нашу страну, отстроили ее после войны и передали ее нам — следующим поколениям. Спасибо вам за труд и мужество, за ваши мудрые уроки. Низкий вам поклон! — обратился Владимир Владимиров к награждаемым.

После вручения медалей ветераны поздравили всех жителей

Ставрополя с Днем Победы.

В церемонии также приняли участие председатель Думы Ставропольского края Юрий Белый, главный федеральный инспектор по Ставропольскому краю аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в СКФО Сергей Ушаков.

После награждения вместе с ветеранами и солистами ставропольского ансамбля «Слобода» первые лица края исполнили песню «День Победы».

В Ставропольском крае юбилейную медаль, в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне, утвержденную Указом Президента РФ в декабре 2013 года, получат более 27 тысяч человек. В том числе ветераны Великой Отечественной войны, партизаны и бойцы подполья, труженики тыла, несовершеннолетние узники, жители блокадного Ленинграда и другие.

На Ставрополье начал работу новый гемодиализный центр

Губернатор Ставрополья Владимир Владимиров совершил рабочую поездку в Новоалександровский район. Здесь он осмотрел ряд объектов социального значения. Один из них — нефрологический центр, расположенный на базе Новоалександровской центральной районной больницы, который начал работу в начале этого года.

Объект создан в рамках государственно-частного партнерства. Его работа осуществляется при поддержке фонда обязательного медицинского страхования. Лечение для больных является бесплатным, отметил главный врач больницы Юрий Литвинов. Центр оснащен современным оборудованием, которое позволяет повысить уровень лечения и качество жизни пациентов. Уже сегодня здесь проходят лечение 36 человек.

Открытие медучреждения позволило улучшить медицинское обслуживание больных с хронической почечной недостаточностью сразу из трёх районов края — Новоалександровского, Красногвардейского и Изобильненского. Раньше они были вынуждены выезжать для прохождения процедур в Ставрополь или соседние регионы. Что довольно затруднительно, если учесть, что процедуры надо проходить три раза в неделю.

Как прокомментировал министр здравоохранения края Виктор Махаров, сегодня в Ставропольском крае в целом обеспечена доступность к искусственной почке для больных. Кроме Новоалександровского на Ставрополье действует семь гемодиализных центров. До конца года ожидается открытие ещё одного — в Невинномысске. На лечении находятся более 730 больных. Ещё около 200 человек по прогнозам обратятся за помощью в ближайшее время.

Экономическая ситуация в крае «выравнивается»

Финансовое состояние края стабилизировано по итогам 4 месяцев текущего года.

Такое заявление на еженедельном рабочем совещании Правительства Ставрополья сделала краевой вице-премьер — министр финансов Лариса Калиниченко.

На еженедельном рабочем совещании краевого Правительства губернатор Владимир Владимиров поручил доработать механизм социальной поддержки «детей войны», с тем, чтобы он мог эффективно применяться в дальнейшем.

Напомним, в 2015 году в

По ее словам, за январь–апрель 2015 года поступления в краевой бюджет вышли на уровень 2014 года. Получено более 25 миллиардов рублей налоговых и неналоговых доходов, что составляет 31% от годового плана.

Положительная динамика обеспечена за счет роста темпов поступления налога на прибыль. Также оказалось влияние увеличение поступлений от налога на доходы физических

лиц, которые превзошли показатель аналогичного периода прошлого года на 4%.

Расходы краевого бюджета составили 24 миллиарда рублей или 28% от годового плана.

Отметим, что в начале года, под влиянием глобальных факторов — «новой экономической реальности», — в крае отмечалось отставание от уровня прошлого года по исполнению бюджета.

Поддержка «детей войны» будет продолжена

заложено 46 миллионов рублей на выплаты «детям войны».

Глава края отметил, что с учётом полученного опыта необходимо доработать действующее положение, устранить выявленные недостатки и до принятия бюджета на будущий год определить необходимые для соцподдержки средства.

— Каждый ставрополец, который относится к категории «дети войны» должен быть учтён, и уже в будущем году

получить положенную ему поддержку, — поставил задачу губернатор.

Также глава края поручил краевому Правительству держать на особом контроле качество выполнения программы по улучшению жилищных условий ветеранам. Отметим, что в се рамках до 9 мая этого года жильё будет предоставлено 63 ветеранам Великой Отечественной. Еще 68 человек получат квартиры до конца года.

Юбилею Великой Победы посвящается

Депутат Думы Ставропольского края, председатель комитета по культуре, молодежной политике, физической культуре и СМИ Елена Бондаренко приняла участие в районном этапе автопробега «Эх, путь-дорога! Фронтовая!», посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Маршрут девятого дня краевого патриотического автопробега прошел через Александровский район. В акции приняли участие сотни жителей района.

— Та страшная война оставила глубокие шрамы в истории нашей страны. И мы не имеем права забывать Победу, которая далась миллионами жизней, — обратилась к

александровцам Елена Бондаренко. В тот же день депутат побывала на торжественном открытии мемориальной доски Герою Советского Союза Ивану Ивановичу Тенищеву. Памятную доску установили на территории школы № 1 села Александровского, выпускником которой был герой.

70-летию Великой Победы были посвящены и соревнования, которые прошли 10 мая в Александровском районе — лично-командный чемпионат и первенство края по мотокроссу на Кубок губернатора. Соревнования сопровождались выставкой оружия, военной формой и атрибутикой времен Великой Отечественной, демонстрацией элементов высшего пилотажа на спортивных самолетах и выступлением парашютистов.

На краевом первенстве по мотокроссу в Александровском районе побывали жители других территорий Ставропольского края.



Этих дней не смолкнет слава...



«Помним, гордимся, благодарим!». Эти слова стали особенно понятны и значимы в год 70-летия Великой Победы. Все мы спешим сказать эти слова людям, победившим фашизм и поднявшим нашу страну из руин. Знучали они и на городском фестивале детского творчества «Под салютом Великой Победы».

С инициативой провести фестиваль выступил коллектив новопавловского детского сада «Теремок», который возглавляет почетный работник образования Российской Федерации Вера Толокольник. Это предложение поддержали сотрудники Новопавловской центральной городской библиотеки во главе с директором

Еленой Богушевой. Нашло оно горячий отклик и поддержку и во всех детских садах города.

Результатом большой работы организаторов, педагогических коллективов детских садов, родителей воспитанников стал праздничный концерт, собравший в большом зале Дворца культуры имени С.М. Романова детей, их родителей, бабушек и дедушек, педагогов детских садов города.

Встречали гостей и участников фестиваля выставка рисунков и поделок детей и родителей, организованная в фойе Дворца культуры. Были здесь рисунки, панно, макеты памятников с Вечным огнем и мемориальными плитами и даже панорама «Эхо войны», подготовленная художественной

студией «Цветные ладошки» детского сада «Росинка».

Главное действо, конечно, развернулось на сцене. Открыли концерт юные танцовщицы из детского сада «Теремок», исполнившие вальс «Под этим небом голубым».

Трогательно и проникновенно в исполнении маленьких артистов звучали песни «О той весне», «Боевые ордена», «Ты прости меня, девушка», «Катюша», «Весна Победы», «9 мая», «Прядевушка».

Читая стихи о героях войны, дети передавали слова восхищения и благодарности тем, кто победил фашизм и подарил счастливую жизнь будущим поколениям.

С восторгом зрители встречали танцевальные коллективы детских садов: танцевальную композицию «В память о той войне», танцы «Мелестры» и «Красные маки». Некоторые из них были похожи на маленькие спектакли.

Подготовили концертную программу музыкальные руководители и педагоги детских садов Наталья Титова, Людмила Котова, Оксана Степина, Алла Назаренко, Татьяна Шестакова, Наталья Приходько.

В завершение фестиваля юные артисты и все гости, находящиеся в зале, дружно исполнили песню «Пусть всегда будет солнце». А коллективам детских садов и участникам концерта и выставки вручили грамоты.

Ольга КАЗАКОВА.

Чтобы память не иссякла...



Из скучных воспоминаний старожила посёлка Оксаны Андреевны Каминной мы узнали, что во время войны был он танкистом. После войны работал в колхозе «Коммунистический маяк», жил одиноко.

Накануне Дня Победы ученики Коммакской средней школы Сергей Денисов и Дмитрий Слипко насытили могилы бывшего солдата порядок.

Райна КРЮКОВА.

♦ Спорт

Сражались тяжелоатлеты

В спортивной школе района с успехом выступили на первенстве Ставропольского края по тяжёлой атлетике среди юношей и девушек 14-16 лет. Соревнования шли в зачёт седьмой летней спартакиады школьников и собрали самых лучших и перспективных тяжелоатлетов края.

Наша команда заняла третье место. Особенность отличились трое. Игорь Чуйко в весовой категории 50 килограммов набрал в сумме двоеборья 110 килограммов и стал серебряным призёром. Виталий Иваньев занял третье место в весе 62 килограмма. В толчке и рывке он поднял 145 килограммов. А Ирина Чмелёва набрала в сумме двоеборья 88 килограммов и в весовой категории 44 килограмма стала чемпионкой драз. В составе Ставропольской сборной наша землячка примет участие в первенстве Северо-Кавказского федерального округа.

Вошли в зачёт и другие члены команды района. Это Дашил Якименко, Дмитрий Клюхин, Денис Долгополов и Дмитрий Шинкин.

Отдельно оценивались спортсмены 12-13 лет и моложе, которые участвовали в личном первенстве. Здесь кировчане тоже добились успеха. Руслан Шарабарин и Николай Фортунин стали серебряными призёрами в весовых категориях 34 и 46 килограммов. А Алексей Цыганков

завоевал бронзовую медаль в весе 42 килограмма.

Специальной грамотой за подготовку победителей награждён тренер ребят, мастер спорта по тяжёлой атлетике Владимир Хвас. И это справедливо: кировчане на равных соперничали с представителями Невинномысска или Левокумского района, где этим видом спорта активно занимаются уже более 20 лет, и даже опередили их.

Порадовали и наши борцы. В составе сборной Ставропольского края три спортсменки из города Новопавловска приняли участие во втором этапе спартакиады школьников Северо-Кавказского федерального округа по вольной борьбе.

Две тёзки, Анастасия Пархоменко и Стукалова, завоевали серебро в своих весовых категориях. А Екатерина Хвостенко заняла третье место, уступив чемпионке России. А предварительно каждая из них в ранней упорной борьбе выиграла по три схватки у спортсменок из Дагестана, Осетии, Чечни. Всего в течение года девушки занимались под руководством тренера Николая Хлонова, и всех трёх судьи оценили как перспективных, обладающих хорошими физическими данными и техникой ведения боя.

Теперь наши спортсменки в составе сборной края примут участие в финальном этапе соревнований, который пройдёт в подмосковном Подольске.

Виталий БУРА.

Уважаемые жители Кировского района!

Администрация Кировского муниципального района извещает о разработке проекта Местных нормативов градостроительного проектирования Кировского муниципального района Ставропольского края, размещенном на сайте www.akmrsk-portal.ru в разделе «Жителям района» подраздел «Строительство и архитектура».

Обоснованные предложения по их изменению или дополнению в письменной форме принимаются в течение двух месяцев со дня официального опубликования данного объявления по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, здание администрации Кировского муниципального района.

В.Ф. ЛУКИНОВ,
глава администрации Кировского
муниципального района Ставропольского края.

(№ 259)
Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». Подписано в печать: по графику - в 14:00; фактически - в 14:00. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК № 1674-20-00355 от 20 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Островская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем: реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; башмак - 5-25-01. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Г. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Выездной концерт

Самодеятельный коллектив клуба «Марьюшка» социальной комнаты города Новопавловска к 70-му юбилею Победы подготовил концертную программу под названием «Чтобы помнили». Песни военных лет были представлены в ходе выездного концерта учащимися 33-й городской школы.

Концерт начался с торжественного выноса копии Знамени Победы. Прозвучали стихи и воспоминания о войне. «Смуглянку», «Катюшу» и «День Победы» пели все вместе. Георгиевские ленточки на груди «детей войны» и пынущих детей, которые не знают ужасов войны, были подтверждением гордости за наших ветеранов и знаком памяти о Дне Победы и обо всём, что стоит за ним.

Надежда ВОРОНКОВА.

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8-928-766-07-13 (№ 259-14-01)
Издатель: Н.И. Ильинская (партнерское издание).

ПОГОДА
Четверг +13...+21°C,
слабый дождь. Пятница +11...+23°C. Суббота
+13...+26°C.

**ПРОДАЮТСЯ
ПЧЕЛОСЕМЬИ,
ДАДАН**

Тел.: 8-928-364-92-11

**ПРОДАЁТСЯ
БЫЧОК**

Телефон:
8-909-772-62-48

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании № 1093119, выданный 26.06.2004 года МОУ Гимназия № 1 г. Новопавловска Кировского района на имя ИЗМАЛКОВОЙ Алеши Юрьевны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ. (№ 261)

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун» мясо-личного направления (незаменимая нынче на рынке, окрас красный). Бесплатная доставка из дома. Тел.: 8-928-633-35-73; 8-963-304-56-63; 8-(875-51)-35-4-19 (ИП Рудин Е.В., с/х № 319262522760631) (№ 254)

ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ
(изготовление ворот, навесов, оград и т.д.), КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
КАЧЕСТВО ГАРАНТИРУЕМ
Тел.: 8-919-758-65-33

**ТРЕБУЮТСЯ СРОЧНО
РАБОЧИЕ**
в цех по выделке шкур.
Обращаться на территорию бывшего гидролизного завода. (№ 240)

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Из точек зрения не всегда совпадают с позицией редакции.